

В Юрье прошла акция в рамках пропагандистской кампании «Некуда спешить»



16 января в поселке Юрья в рамках пропагандистской кампании «Некуда спешить» прошла акция, организованная управлением культуры и молодежной политики администрации района и ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский».

Школьники-волонтеры совместно с сотрудником ОГИБДД вышли на автозаправочную станцию ООО «Чепецкнефтепродукт», приветствовали приезжающих водителей, привлекая их внимание к проблеме участившихся в последнее время дорожно-транспортных аварий, особенно с участием несовершеннолетних и молодых участников дорожного движения.

Ребята проводили с автомобилистами профилактическую работу, одновременно повышая свой уровень знаний о правилах поведения на дорогах от самих водителей.

В рамках акции были разданы десятки буклетов, листовок и памяток на соответствующую тематику.